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Hlavní část programu se uskutečnila na Univerzitě Tomáše Bati (UTB) ve Zlíně. Zde se
delegace setkala se zástupci institucí a firem Zlínského kraje.

Delegaci z Atlanty tvořili zástupci klíčových organizací: Erica Long (Develop Fulton), Trevor Gillies
(YER USA), Olivia Rios (Cold Mountain Consulting), Annick Ducher (Georgia Tech/Enterprise
Innovation Institute Global) a Teri A. Simmons (Arnall Golden Gregory LLP). Delegaci doprovázeli
zástupci České republiky: Ekonomický diplomat Velvyslanectví ČR ve Washingtonu Jan Hladík,
honorární konzulka ČR v Atlantě Monika Vintrlíková a projektový manažer Czech Business Incubator
Atlanta Viktor Fiala.

Univerzitu Tomáše Bati reprezentovali prorektor pro tvůrčí činnosti prof. Petr Humpolíček, ředitel
Univerzitního institutu prof. Michal Sedlačík a dr. Pavel Urbánek z Centra polymerních systémů
(CPS).

Zástupci UTB představili strukturu a aktivity univerzity. Důraz byl kladen na Centrum polymerních
systémů (CPS), které se zaměřuje na špičkový výzkum např. v oblasti „Space and Aircraft Materials“.

Připravenost regionu na mezinárodní spolupráci potvrdili ve svých příspěvcích jednatel
Technologického inovačního centra Lukáš Trčka a vedoucí mezinárodních vztahů Zlin Region
Investment Agency Joshua Wheeler.

Setkání se účastnili a svoje produkty představili zástupci firem z leteckého, kreativního a
technologického sektoru: Bronislav Velecký (Aircraft Industries a.s.), Richard Vodička (egoé a.s.),
Antonín Machala (Altech, spol. s r.o.) a Pavel Džavík (AGD Print s.r.o.).

Jedním z hlavních témat jednání byla podpora expanze firem ze Zlínského kraje na americký trh.
Byla představena činnost inkubátoru Czech Business Incubator Atlanta, který nabízí regionálním
podnikům možnosti inkubace a asistenci při vstupu na trh. Důležitou informací bylo oznámení o
plánované obchodní misi do Atlanty v listopadu 2025, která představuje konkrétní příležitost pro
navázání přímých kontaktů v Georgii.

Odpoledne program pokračoval návštěvou firmy Cross Zlín, a.s. a prezentací společnosti Incinity
s.r.o., které se obě intenzivně zabývají řešením inteligentních dopravních systémů a konceptu Smart
Cities.

Atlanta, jakožto sídlo nejlidnatějšího okresu Fulton County a domov řady významných institucí
včetně Georgia Institute of Technology, může být atraktivním partnerem pro spolupráci v oblasti
pokročilých technologií, inovací, rozvoje byznysu nebo sdílení akademického know-how.
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